

WILD SYMBOL

Thor představuje symbol Wild. Může nahradit jakýkoli jiný symbol ve hře kromě Scatter a Hammer Coin symbolů.

TAJEMNÝ WILD (MYSTERY WILD)

Během režimu volných otočení (Free Spins) může přistát symbol Mystery Wild, ale pouze na prvním válci. V nevyhrávajícím kole během volných otočení tento symbol násobí výhru v daném kole x2.

SCATTER SYMBOL

Výhra za 3 Scatter symboly odpovídá výši sázky. Scatter symbol představují Brány Asgardu. Pokud se Scatter objeví na prvním, třetím a pátém válci, získáte pět volných otočení. Volná otočení lze obnovit dalším zasažením tří Scatter symbolů během této funkce.

THORŮV KLADIVO MINCE (THOR'S HAMMER COIN)

Šest nebo více symbolů Thorova Kladiva Mince, které přistanou v jednom kole, aktivují funkci Thor's Hammer Hold & Win.

Během této funkce se symboly Thorova Kladiva Mince uzamknou na válcích a poskytují výhry v hodnotách: x0.5, x1, x1.5, x2, x3, x4, x5, x6, x7, x8, x9 a x10.

FUNKCE MINCE THORA (COINS OF THOR FEATURE)

Jakýkoli symbol Thorova Kladiva Mince nebo Thorova Kladiva Magnet, který přistane na válcích během základní hry, může aktivovat funkci Mince Thora a přidat další mince k aktivaci Thor's Hammer Hold & Win.

THORŮV KLADIVO MAGNET (THOR'S HAMMER MAGNET)

Symbol Thorova Kladiva Magnet může shromáždit až 12 mincí, včetně MINI, MINOR a MAJOR Jackpot Hammer Coins.

Když je tento symbol součástí sady symbolů, které aktivují Thor's Hammer Hold & Win, zůstává na místě a sbírá hodnoty okolních mincí. Po nasbírání až 12 mincí se promění v běžnou minci s celkovou hodnotou nasbíraných mincí a zůstává na herní ploše do konce funkce.

MINCE BEZ VÝHRY (NON-WINNING COIN)

Tento symbol se objeví během Hold & Win a znamená, že daná pozice nepřinesla výhru.

FUNKCE VOLNÝCH OTOČENÍ (FREE SPINS FEATURE)

Funkce volných otočení se aktivuje při zasažení tří Scatter symbolů. Válce 2, 3 a 4 se spojí do jednoho obřího Mega symbolu, který se chová jako 9 stejných symbolů (kromě Scatter symbolu, který je považován za jeden).

Pokud během volných otočení dopadne velký symbol Thorova Kladiva Mince do středu hrací plochy, hráč vstoupí do funkce Thor's Hammer Hold & Win.

THOR'S HAMMER HOLD & WIN

Šest nebo více symbolů Thorova Kladiva Mince spustí Thor's Hammer Hold & Win. Po prvotní výplatě výher se všechny ostatní symboly skryjí. Thorova Kladiva Mince zůstanou na ploše a hráč získá tři Hold & Win otočení.

Pokud během této funkce přistanou další Thorovy Mince, počet otočení se resetuje zpět na 3. Funkce končí, když hráč dosáhne 15 symbolů Thorova Kladiva Mince nebo proběhnou tři otočení bez nového symbolu.

JACKPOTY VE HŘE (IN-GAME JACKPOTS)

Během Thor's Hammer Hold & Win lze vyhrát MINI, MINOR, MAJOR a MEGA Jackpot! MEGA Jackpot lze získat zaplněním celé herní plochy 15 Thorovými Mince symboly. Celková výhra se skládá z hodnoty všech mincí plus výhry 2000x odpovídající MEGA Jackpotu. Pokud všechna pole obsahují symboly Thorova Kladiva Mince, MINI, MINOR a MAJOR Jackpoty se promění v MEGA Jackpot.

- **MEGA Jackpot** (2000x)
- **MAJOR Jackpot** (100x)
- **MINOR Jackpot** (40x)
- **MINI Jackpot** (15x)

KOUPIT VOLNÁ OTOČENÍ (PURCHASE FREE SPINS)

Koupě volných otočení stojí 60x odpovídající hodnotu sázky a spustí kolo s garantovanou aktivací volných otočení.

Volná otočení lze koupit pouze v základní hře. Teoretická návratnost hráči (RTP) za koupi volných otočení je 92,75 %. Výplata závisí na odpovídající hodnotě sázky.

KOUPIT THOROVY KLADIVO MINCE (PURCHASE THOR'S HAMMER COINS)

Koupě Thorových Kladivo Mince stojí 40x odpovídající hodnotu sázky a spustí kolo s garantovanou aktivací Hold & Win.

Thorovy Mince lze koupit pouze v základní hře. Teoretická návratnost hráči (RTP) za koupi těchto mincí je 94,67 %. Výplata závisí na odpovídající hodnotě sázky.